Filhrungsschienen bis 1500 mm

Longueur de Ia coulisse jusqu'a 1500mm

Lunghezza della guida fino a 1500 mm
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Fihrungsschiene normal
Coulisse normale NO
Guida normale

19

Verstarkte Fihrung
Coulisse renforcé BR
Guida rinforzata

bk > 3200mm

bk

Filhrungsschiene zum

Einlassen EF

Coulisse 3 emboiter
Guida da incasso

hat < 1500 mm

Lager Standard

Support standard

Supporto Standard
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Befestigungsplatten

Plaques de fixation

Placche di fissaggio

hat Fihrungsschienenhdhe (Lange) Longueur de la coulisse Lunghezza della guida
hl Fensterlichthdhe Hauteur lumiére Altezza luce finestra
w1 Filhrungsverldngerung Prolongement de Ia coulisse Prolungamento della guida
bk Breite Konstruktion Largeur lumiéere Larghezza luce finestra
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Fiihrungsschienen von 1501 bis 2500 mm

Longueur de la coulisse entre 1501 et 2500 mm

Lunghezza della guida tra 1501 e 2500 mm
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19

Fihrungsschiene normal
Coulisse normale NO
Guida normale

19

Verstarkte Filhrung
Coulisse renforcé BR
Guida rinforzata

bk > 3200mm

bk

Filhrungsschiene zum
Einlassen
Coulisse 3 emboiter
Guida da incasso

EF

Lager Standard

Support standard

Supporto Standard
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Befestigungsplatten

Plaques de fixation

Placche di fissaggio

hat Fihrungsschienenhdhe (Lange) Longueur de la coulisse Lunghezza della guida
hl Fensterlichthdhe Hauteur lumiére Altezza luce finestra
w1 Filhrungsverldngerung Prolongement de Ia coulisse Prolungamento della guida
bk Breite Konstruktion Largeur lumiéere Larghezza luce finestra
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Fihrungsschienen iber 2500 mm

Longueur de Ia coulisse supérieur 3 2500mm

Lunghezza della guida superiore 3 2500 mm
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19

Fihrungsschiene normal
Coulisse normale NO
Guida normale

19

Verstarkte Filhrung
Coulisse renforcé BR
Guida rinforzata

bk > 3200mm

bk

Filhrungsschiene zum

Einlassen EF

Coulisse 3 emboiter
Guida da incasso

Lager Standard

Support standard

Supporto Standard

W1 30

250

hat > 2500 mm
hi

105

Befestigungsplatten

Plaques de fixation

Placche di fissaggio

Lunghezza della guida

hat Fihrungsschienenhdhe (Lange) Longueur de la coulisse
hl Fensterlichthdhe Hauteur lumiére Altezza luce finestra
w1 Filhrungsverldngerung Prolongement de Ia coulisse Prolungamento della guida
bk Breite Konstruktion Largeur lumiéere Larghezza luce finestra
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haf < 400 mm

*(mit / avec / with / con W1 standard = 70 mm)
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Fihrungsschiene normal
Coulisse normale NO
Guida normale
"
of T ol
)
Verstarkte Fihrung
Coulisse renforcé BR
Guida rinforzata
bk > 3200mm

Lager Standard

Support standard

Supporto Standard

270)*

W1 30

hi

haf (standard

hap

Befestigungsplatten

Plaques de fixation

Placche di fissaggio

haf

Filhrungslange Fester Teil

Longueur de la coulisse fixe

Lunghezza della guida fissa

hap

Fihrungslange Beweglicher Teil

Longueur de la coulisse mobile

Lunghezza della guida mobile

hi

Fensterlichthdhe

Hauteur lumiére

Altezza luce finestra

w1

Fihrungsverldngerung

Prolongement de la coulisse

Prolungamento della guida

bk

Breite Konstruktion

Largeur lumiére

Larghezza luce finestra
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Lochtabelle mit Normal Austeller und Hebelaussteller
Perforation de la coulisse avec projection normale et

alevier

Foratura guide con spinta normale e a leva

Technische Daten
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Dati tecnici
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haf = 400 mm

*(mit / avec / with / con W1 standard = 70 mm)
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Fihrungsschiene normal

Coulisse normale NO

Guida normale

19

Verstarkte Fihrung
Coulisse renforcé BR
Guida rinforzata

bk > 3200mm

Lager Standard

Support standard

Supporto Standard

W1 30

(=135)*

(235)*
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Befestigungsplatten

Plaques de fixation

Placche di fissaggio

haf Fihrungslange Fester Teil Longueur de la coulisse fixe Lunghezza della guida fissa

hap Fihrungslange Beweglicher Teil Longueur de la coulisse mobile Lunghezza della guida mobile
hl Fensterlichthdhe Hauteur lumiére Altezza luce finestra

w1 Fihrungsverldangerung Prolongement de I3 coulisse Prolungamento della guida
bk Breite Konstruktion Largeur lumiére Larghezza luce finestra
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alevier

Lochtabelle mit Normal Austeller und Hebelaussteller
Perforation de la coulisse avec projection normale et

Foratura guide con spinta normale e a leva

Technische Daten
Données techniques
Dati tecnici

©) Regazzi

www.madeinregazzi.ch

-

Proprieta della societa Regazzi SA, Gordola. Senza autorizzazione della stessa il presente disegno non potra essere

utilizzato per la

dell'oggetto ne venire

aterzi o riprodotto. La societ proprietaria tutela i propri diritti a rigore di legge. )




Fihrungsschienen bis 1500 mm

Longueur de la coulisse jusqu'a 1500mm

Lunghezza della guida fino a 1500 mm
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Coulisse Regazzi

Fihrungsschiene Regazzi

Lager QuickRoll® und Quickroll mini
Support QuickRoll® et QuickRoll® mini
Supporto QuickRoll® e QuickRolI® mini
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Lager QuickRoll® mit Abdeckung, w1=0
Support QuickRolI® avec plafonnet, w1=0
Supporto QuickRoll® con mantovana, w1=0
_ Befestigungsplatten
7/
/ Plaques de fixation
|
\ Placche di fissaggio
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o
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hat Fihrungsschienenhdhe (L3nge) Longueur de I3 coulisse Lunghezza della guida
hl Fensterlichthdhe Hauteur lumiére Altezza luce finestra
w1 Fihrungsverlangerung Prolongement de I3 coulisse Prolungamento della guida
bk Breite Konstruktion Largeur lumiére Larghezza luce finestra
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Fishrungsschienen von 1501 bis 2500 mm

Longueur de |3 coulisse entre 1501 et 2500 mm

Lunghezza della guida tra 1501 e 2500 mm
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Fihrungsschiene Regazzi
Coulisse Regazzi
Guida Regazzi

Lager QuickRoll® und Quickroll mini
Support QuickRoll® et QuickRoll® mini
Supporto QuickRoll® e QuickRolI® mini
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Lager QuickRoll” mit Abdeckung, w1=0 n ~II -
Support QuickRoll® avec plafonnet, w1=0 A\
Supporto QuickRoll® con mantovana, w1=0
1
_ Befestigungsplatten
7/
/ Plaques de fixation
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hat Fihrungsschienenhdhe (Lange) Longueur de I3 coulisse Lunghezza della guida
hl Fensterlichthdhe Hauteur lumiére Altezza luce finestra
w1 Fihrungsverlangerung Prolongement de I3 coulisse Prolungamento della guida
bk Breite Konstruktion Largeur lumiére Larghezza luce finestra
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FUhrungsschienen Gber 2500 mm

Longueur de la coulisse supérieur 3 2500mm

Lunghezza della guida superiore 3 2500 mm
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Fihrungsschiene Regazzi
Coulisse Regazzi
Guida Regazzi

Lager QuickRoll®
Support QuickRoll®
Supporto QuickRoll®
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Lager QuickRoll® mit Abdeckung, w1=0 // \
Support QuickRoll® avec plafonnet, w1=0 | o @
Supporto QuickRoll® con mantovana, w1=0 \
N /
~ ]I e
|}
_ Befestigungsplatten
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hat Fihrungsschienenhdhe (Lange) Longueur de I3 coulisse Lunghezza della guida
hl Fensterlichthdhe Hauteur lumiére Altezza luce finestra
w1 Fihrungsverlangerung Prolongement de I3 coulisse Prolungamento della guida
bk Breite Konstruktion Largeur lumiére Larghezza luce finestra
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haf < 400 mm
*(mit / avec / with / con W1 standard = 70 mm)
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Coulisse Regazzi
Guida Regazzi

Fihrungsschiene Regazzi

Achtung: Diese speziellen
Bohrungen als zusatzliche
Befestigungspunkte
nutzen!

Attention : utiliser les
trous du support comme
fixation supplémentaire

Attenzione: utilizzare i fori
sul supporto come
fissaggio aggiuntivo

Lager QuickRoll® und Quickroll mini

Support QuickRoll® et QuickRoll® mini

Supporto QuickRoll® e QuickRoll® mini

Das Komfort Rollladensystem
Le systéme de volet roulant confort
Il sistema di avvolgibile comfort

Lochtabelle mit Normal Austeller und Hebelaussteller
Perforation de la coulisse avec projection normale et

alevier

Foratura guide con spinta normale e a leva

Technische Daten
Données techniques
Dati tecnici
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Lager QuickRoll® mit Abdeckung, w1=0 _
Support QuickRoll® avec plafonnet, w1=0
Supporto QuickRoll® con mantovana, w1=0 T T
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Placche di fissaggio
A
haf Fihrungslange Fester Teil Longueur de la coulisse fixe Lunghezza della guida fissa
hap Fihrungsldnge Beweglicher Teil Longueur de I3 coulisse mobile Lunghezza della guida mobile
hl Fensterlichthdhe Hauteur lumiére Altezza luce finestra
w1 Fihrungsverldngerung Prolongement de I3 coulisse Prolungamento della guida
bk Breite Konstruktion Largeur lumiére Larghezza luce finestra
®
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haf =2 400 mm

*(mit / avec / with / con W1 standard = 70 mm)

Achtung: Diese speziellen
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Fihrungsschiene Regazzi
Coulisse Regazzi
Guida Regazzi

Bohrungen als zusatzliche
Befestigungspunkte
nutzen!

Attention : utiliser les
trous du support comme
fixation supplémentaire

Attenzione: utilizzare i fori
sul supporto come
fissaggio aggiuntivo

Lager QuickRoll® und Quickroll mini

Support QuickRoll® et QuickRoll® mini

Supporto QuickRoll® e QuickRoll® mini

Das Komfort Rollladensystem
Le systéme de volet roulant confort
Il sistema di avvolgibile comfort

Lochtabelle mit Normal Austeller und Hebelaussteller
Perforation de la coulisse avec projection normale et

alevier

Foratura guide con spinta normale e a leva

Dati tecnici

Technische Daten
Données techniques

©) Regazzi

www.madeinregazzi.ch
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Lager QuickRoll® mit Abdeckung, w1=0
Support QuickRoll® avec plafonnet, w1=0 —
Supporto QuickRoll® con mantovana, w1=0 L
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haf Fihrungslange Fester Teil Longueur de la coulisse fixe Lunghezza della guida fissa
hap Fihrungsldnge Beweglicher Teil Longueur de I3 coulisse mobile Lunghezza della guida mobile
hl Fensterlichthdhe Hauteur lumiére Altezza luce finestra
w1 Fihrungsverldngerung Prolongement de la coulisse Prolungamento della guida
bk Breite Konstruktion Largeur lumiére Larghezza luce finestra
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Lochtabelle standard - Perforation coulisses standard - Foratura standard
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Fihrungsschiene normal
Coulisse normale
Guida normale

NO

Verstarkte Fihrung
Coulisse renforcé BR
Guida rinforzata

Fihrungsschiene Regazzi
Coulisse Regazzi
Guida Regazzi

FUhrungsschiene zum
Einlassen
Coulisse a emboiter
Guida da incasso

EF

Lochtabelle frontal - Perforation coulisses Facade - Foratura frontale
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Filhrungsschiene normal Verstarkte Fihrung Fihrungsschiene Regazzi
Coulisse normale NO Coulisse renforcé BR Coulisse Regazzi
Guida normale Guida rinforzata Guida Regazzi
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Breite Konstruktion ‘

Largeur lumiére

Larghezza luce finestra
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